

OTVORENI POZIV ZA UMJETNIKE

Budva Grad Teatar sa zadovoljstvom objavljuje otvoreni poziv namijenjen mladim umjetnicima pozivajući ih da podnesu svoje prijave za učešće u muzičko-scenskoj produkciji koja će se realizovati u okviru projekta "Pozorišta za razvoj turizma u Evropi" kofinansiranog kroz EU program CBC Italija-Albanija-Crna Gora. Odabrani kandidati će imati priliku da kroz iskustvo pozorišnih laboratorija rade na pripremi malih produkcija koja će se premijerno izvesti tokom planiranog Festivala pozorišta u Budvi u septembru ove godine.

Pozorišne laboratorije imaju za cilj stvaranje novih muzičko-scenskih ili pozorišnih ko-produkcija umjetnika iz Italije, Albanije i Crne Gore, koje će biti atraktivne kako lokalnom stanovništvu, tako i turistima. U skladu sa analizom konteksta i analizom potreba koje su sprovedene u okviru projekta – Budva Grad teatar će prednost dati operско-scenskoj formi koja nedostaje u kulturnim programima grada.

Ko se može prijaviti?

Poziv za prijavu je otvoren svim pojedincima i grupama umjetnika koji žive u Italiji (Regija Pulja)/Albaniji i Crnoj Gori a to su: REDITELJI, SCENOGRAFI, DRAMATURZI, INSTRUMENTALISTI I PJEVAČI. Poziv za prijavu je osim pojedincima otvoren i za grupe umjetnika koje treba da definišu vođu tima koji će prijavu podnijeti u ime kolektiva. U skladu sa tim, prijava treba da sadrži imena i prezimena svih umjetnika koji su uključeni u program kao i njihove pojedinačne biografije.

Pojedinačna prijava treba da sadrži ime i prezime umjetnika uz biografiju. Osim biografije, za pijaniste i instrumentaliste potrebno je priložiti snimak najmanje 1 solističke kompozicije ili 1 kompozicije pratnje operskog pjevaca ili kombinacija oba. Za pjevače je potreban video snimak najmanje 1 kontrastne kompozicije nastupa sa klavirom ili orkestrom. Audio snimci nijesu prihvatljivi.

Timske prijave treba da imaju jasno definisan koncept i temu produkcije.

Na projektu je obezbijeđeno učešće za najviše 30 umjetnika i članova autorskog tima.

Uslovi za prijavu:

- Umjetnički rad mora biti u skladu s opštom temom poziva – **pozorišne forme kao turistički proizvodi** u prekograničnom regionu.
- Svi umjetnički oblici moraju biti spremni za izvođenje ili izlaganje u septembru 2019. Forme koje budu bile spremne za izvođenje u ranijem terminu su takođe dobrodošle.

Logistička podrška:

U skladu s propozicijama vezanim uz implementaciju aktivnosti projekta TOURNEE, Budva Grad Teatar će pružiti logističku podršku odabranim umjetnicima u organizovanju njihovog umjetničkog izlaganja u okviru „Festivala“.

Kako se prijaviti?

Molimo Vas da popunjeni obrazac Izjave umjetnika o motivima prijave i biografiju pošaljete najkasnije do petka, 19. jula 2019. godine u 15h na e-mail: tourneeproject@gmail.com i gradteatar@t-com.me